
ARGOS
>maintenance GESTIÓN DE STOCK



Carga de inventario, ubicación y movimientos de material 
dentro del buque.

Realización de operaciones de gestión automatizado 
de stock asociados a mantenimientos. Control de 
pedidos a través de solicitudes de material por 
grupos de mantenimientos programados. 



Pulsar sobre la línea para acceder a página



MENÚ: 
ARTÍCULOS

El primer criterio que determina la gestión de elementos que configuran el inventario es la definición en Argos Maintenance del 
concepto Artículo:

Un artículo, a efectos del programa, es cualquier elemento que suponga una interacción de un objeto o elemento con un 
mantenimiento, equipo o actividad. Dentro de esta definición, se aceptan 4 tipos de artículos:

1. REPUESTOS. Todo aquel material físico almacenable y aplicable a la operativa de máquinas y equipos para su uso y mantenimiento.

2. HERRAMIENTAS. Asociadas a la operativa del buque.

3. HORAS. Referidas a actividad de mantenimientos, explotación de equipos o actividad laboral.

4. DATOS. Cualquier tipo de documento aplicado a la instalación: manuales, hojas técnicas, certificados, etc.

Dentro de la actividad relacionada con la gestión de stock, esta solo afecta a: Repuestos y Herramientas. 

El primer paso para crear un stock, será la creación y descripción de artículos. Esta se podrá realizar a través del menú 
artículos, o a través de la herramienta de importar/exportar. 



MENÚ: 
ARTÍCULOS

1. IDENTIFICACIÓN

El primer paso para la creación de un artículo es su definición y 
tipología. 

En el menú Artículo se muestran las pestañas del editor de artículos.

1 2

3

4 5

6 7 8

1-2 Introducir referencia del artículo. Se pueden utilizar referencias 
de fabricante o internas de la empresa.

3 Describir el nombre, español e inglés.

4 Determinar el coste (no es un dato imprescindible)

5 Determinar si el artículo es un Repuesto o Herramienta

6 Solo usar en casos de artículos con caducidad.

7 Establecer el stock mínimo necesario del artículo en almacén

8 Muestra el stock y ubicación del artículo (se usa para la edición 
del artículo, no durante su creación)



MENÚ: 
ARTÍCULOS

2. NOTAS

Permite aportar información complementaria a modo de notas o 
comentarios auxiliares en la descripción o aplicaciones del artículo.

3. ADJUNTOS

Permite incorporar archivos gráficos, manuales, especificaciones, etc, de 
una fuente externa propia, o p.ej., del fabricante, proveedor, etc.

4. INFORMES

La pestaña de INFORMES no aplica en la creación de artículos. Una vez 
creado el articulo, podríamos consultar varios informes preestablecidos.

Una vez completada la ficha del artículo pulsar el icono        para guardar el 
ítem, o   .   Para guardar y crear uno nuevo

Desde el menú Artículos, es posible editar y modificar las características de un 
elemento del stock del buque.

Al pulsar sobre el icono       del elemento seleccionado en el listado de artículos, se 
podrá acceder a la pantalla de gestión del ítem para su modificación o edición.



MENÚ: 
ARTÍCULOS

Desde el menú Artículos, es posible editar y modificar las características de un 
elemento del stock del buque.

Al pulsar sobre el icono       del elemento seleccionado, se podrá acceder a la 
pantalla de gestión del ítem para su modificación o edición.



Un segundo método de creación de artículos
es la subida compilada de inventario vía 
archivo excell.  

Para realizar una carga grupal de artículos, se 
pueden registrar de forma global en la plantilla de 
Excel que aporta el programa.

Esta plantilla permite una edición rápida de 
artículos y su posterior importación dentro de la 
base de datos del programa. 

1. Descargar plantilla excel

MENÚ:
IMP/EXP

2. Subir archivo cubierto al sistema



Referencia de la pieza

1 2 3 4 5 6 7 8

1

Descripción del repuesto o herramienta 2

Descripción en inglés3

Número de unidades de la pieza4

Ubicación de destino5

Notas complementarias6

Notas en inglés7

Tipo de artículo8

Una vez realizado el inventario en la plantilla, se adjuntará en la pantalla import/export para su subida a la base de datos. El 
programa actualizará el stock automáticamente creando nuevos artículos y actualizando los existentes, una vez cargado el archivo.

MENÚ:
IMP/EXP



El programa Argos Maintenance dispone de un sistema de control y gestión de stock combinado, lo que permite generar y modificar 
la gestión del stock desde distintos ámbitos del programa.

Los tres submenús de gestión de stock son:

Control de stock por ubicaciones de almacén

Consulta de movimiento de stocks

Control y reubicación de stocks por almacén

Un concepto fundamental que debe de tener en cuenta cualquier operador del programa es, que toda la gestión del stock se realiza 
en función de que los elementos estocables estén registrados como artículos en el programa. 
No se podrán realizar tareas de stock de artículos que no estén introducidos en la base de datos del programa.

Cuando se realiza una carga de stock vía la opción Excel importar/exportar, el sistema crea automáticamente los nuevos ítems como 
artículos. Pero en cargas manuales de stock, el usuario deberá crear necesariamente los artículos de los nuevos elementos antes de 
subirlos a la base de datos.

MENÚ:
STOCK



MENÚ:

STOCK

STOCK. UBI.

El submenú Sotck Ubi. (Ubicación de stocks), permite la consulta del stock en función de las 
ubicaciones de los ítems registrados dentro de la instalación.

1 2

3

1 Ubicaciones: desplegable para identificar el nombre del almacén.

2 Filtro: desplegable que permite establecer criterios de búsqueda:.
3

Lupa: activador de búsqueda:.



EJEMPLO DE BÚSQUEDA POR UBICACIÓN

Resultado de búsqueda por almacén/ubicación

Al pulsar sobre un ítem, despliega los 
movimientos y ubicaciones del mismo

MENÚ:

STOCK

STOCK. UBI.



El submenú Mov. Stock (Movimientos de stock) se utiliza la consulta detallada de los 
movimientos de los ítems de almacén. El sistema permite búsquedas globales o particulares 
en función del interés del usuario:  

1 2

3 4

5 6

7 8

1 Tipo de documento: en este desplegable el usuario deberá establecer el criterio de 
búsqueda en función de la instrucción del documento consultado. La plataforma permite 
consulta en función de:

2 Agente: determina la posibilidad de búsquedas en función del agente implicado: 
proveedor, taller…

3 Centro: por defecto, aparecerá el buque en curso. En determinadas aplicaciones con 
usuarios que gestionen varios buques, se seleccionará el buque de consulta.

MENÚ:

STOCK

STOCK. UBI.



1 2

3 4

5 6

7 8

4 Equipo: permite realizar consultas que solo afecten a un Equipo del buque determinado 
(motor, reductora…).

5 Árbol-Familia: igual que en Equipo, permite realizar consultas que solo afecten a un tipo 
de grupo asociado al Árbol-Familia de la instalación.

6 Ubicación: opción de selección para discriminar búsquedas por ubicaciones específicas.

7 Artículo: opción de selección para discriminar búsquedas por artículos.

8 Rango de fecha: posibilidad de establecer un rango de fechas predefinido para la 
consulta.

NOTA: si el usuario no establece ningún filtro, la búsqueda se realizará en todos los 
campos habilitados (p.ej. si no se marca ubicación, el sistema buscará en todos los 
almacenes; lo mismo para equipos, artículos, etc)

MENÚ:

STOCK

MOV. STOCK

.



EJEMPLO DE BÚSQUEDA POR MOVIMIENTO (Tipo doc.: Entrada/Compra) Al pulsar sobre el ítem, muestra el Documento/Plantilla donde se aplica su uso

Detalle de la línea del documento
donde se aplica

MENÚ:

STOCK

MOV. STOCK

.



MENÚ:

STOCK

REUBICACIÓN

Para reubicar un ítem del stock, el usuario deberá identificar primero el documento 
(tipo) que está asociado a la entrada o salida de materiales de almacén.

1
1 Tipo: determina el tipo de consulta: entradas/salidas.

2

2 Intervalo: determina el rango temporal o las fechas predefinidas de consulta.



EJEMPLO DE BÚSQUEDA PARA REUBICACIÓN DE STOCK

Seleccionar Documento y pulsar: 
Obtener artículos 

Seleccionar nueva ubicación. 
(no es necesario grabar los 
cambios, se actualiza 
automáticamente)

MENÚ:

STOCK

REUBICACIÓN



MENÚ: 

APROVISIONAMIENTOS

Directamente relacionado con el stock, se encuentra la herramienta de pedidos por Prealerta.

Este sistema permite realizar pedidos contra el stock en función de los mantenimientos programados 
dentro de la plataforma.

Su uso es recomendable en situaciones de previsión de materiales para mantenimientos que se 
programen para fechas específicas. 



El programa permite hacer pedidos de material de forma dinámica a través 
del sistema de prealertas a través de los mantenimientos programados.  

1

1 El sistema permite hacer pedidos sobre:
▪ Plantillas. Realizar pedidos sobre plantillas de mantenimientos 

programados.
▪ Ots. Pedidos sobre trabajos en proceso de realización.  

2

3

4

2 Opción de selección del periodo de consulta

3 Biblioteca de mantenimientos y buscador

4 Calculadora de stocks, calcula los materiales necesarios para realizar los 
mantenimientos en base l stock existente.

MENÚ: 

APROVISIONAMIENTOS



I Cubrir los campos de Tipo (por defecto se mostrarán las plantillas) e 
intervalo de tiempo 

II Marcar en la lista los mantenimientos sobre los que se quiere realizar el 
cálculo de existencias y potenciales pedidos de material.

III Pulsar sobre: 

IV La calculadora mostrará el estado de almacén de los materiales de los 
mantenimientos seleccionados: su consumo, estado actual en el stock, 
stock mínimo y restante tras la operación. 

Los ítems de cada elemento se pueden modificar manualmente de 
forma individual.

IV Pulsar para el hacer el pedido:

MENÚ: 

APROVISIONAMIENTOS
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